

## 大剧连发

## 下半年“剧”好看

爆款制作团队推出新作,王家卫周星驰转投视频网站

## 好内容=好故事+美学+价值观

什么样的作品才能成为爆款?腾讯在线视频副总裁韩志杰给出了“好内容=好故事+美学+价值观”的公式,并表示将在内容开发上重视艺术性与商业性,形成内容题材的多线布局。《开端》《群星》两部科幻力作即将上马,《不说谎的女人》《人鱼》《刀尖》《凛冬之刃》《连雀的阴影》等多元元素融合的创新内容,实现对圈层用户的广泛覆盖。

现场宣布了腾讯与德云社合作的情景喜剧《北纬路甲壹号》,主演孟鹤堂、周九良亮相现场,两人透露,该剧的形式类似相声剧,展现了相声演员的幕后状态,贵在真实。



## 精品主旋律展示人文关怀

继《山海情》《大江大河》之后,正午阳光出品的新剧《乔家的儿女》在会上官宣。该剧以30年社会发展变迁为背景,讲述了乔家的五个孩子,一成、二强、三丽、四美、七七,在艰苦的岁月里彼此扶持、相依为命的故事。

现场,罗晋、毛晓彤分享了主旋律大剧《埃博拉前线》的创作历程,该剧以2014年中国医疗队远赴非洲参展

6月6日,第27届上海电视节开幕,“拾光盛典”在上海举行,之后举行的腾讯视频影视年度发布会,则一口气推出数十个影视项目,其中不乏爆款制作团队的新作,也有王家卫、周星驰等电影大咖纷纷转投视频网站。



## 人气大剧登场

当日,肖战和任敏现身推荐主演的新剧——根据沧月的玄幻小说《朱颜》改编的《玉骨遥》。现场,正午阳光出品、阿耐继续担任编剧的《欢乐颂3》新“五美”首次集体亮相,江疏影、杨采钰、张佳宁、张慧雯、孙千首次集结。导演费振翔和演员宋佳带来了商战题材剧《纵有疾风起》,总导演沈严、导演刘海波及主演白百何、佟大为则推荐了反映婚姻困境的现实剧作《我们的婚姻》。

## 电影大咖在“剧场”等你

由王家卫任监制、总导演,胡歌领衔主演的精品剧集《繁花》在现场首发预告片。作为王家卫首次拍摄的网剧,《繁花》预告片的质感让人联想起《阿飞正传》《花样年华》等经典。昏黄的色调下,胡歌用诗一样的语言展现了角色对命运的思考,“看天上的云,地上的树,时光如水,把人和事带来,又一并带走了……”该剧讲述了一九九二年,改革开放的春风吹遍神州,上海黄河路美食街贾云集,胡歌饰演的商人宝总的人生故事。

此外,腾讯视频还宣布与周星驰的星辉影业展开深度合作,周星驰现身VCR表示和大家一起加油,这也将是周星驰首次向网剧进军。

王轶斐

中国体育彩票  
CHINA SPORTS LOTTERY

## 足球公益火热来袭 体彩不止运动

欧洲杯赛事点燃夏日激情,体彩足球公益火热来袭!中国体育彩票于6月6日启动“体彩,不止运动”主题品牌营销活动,邀你“一起足球,一起公益”!

据悉,“体彩,不止运动”主题品牌营销活动将结合欧洲杯、东京奥运会、全民健身日、第十四届全运会等体育热点事件,分三个阶段开展。欧洲杯阶段主题活动从6月6日持续至7月15日,传递体彩足球公益,大力倡导理性购彩。奥运会阶段主题活动时间为7月16日至8月6日,号召全民为中国力量加油。全民健身和全运会阶段主题活动时间为8月7日至9月30日,通过开展全民健身活动、为十四运加油助威,助力健

康中国。  
参与有奖互动助力山区孩子圆梦

6月6日至7月15日,使用中国体育彩票微信小程序扫描竞彩票票面二维码或“进球啦”即开票宝安区二维码,参与“足球的AB面世界,一起来改变”H5有奖互动,玩踢足球游戏获取爱心值捐赠公益项目,帮助山区孩子改善运动条件,还有机会获得十四运助威团名额、智能手表、100元电商卡、乐小星公仔、公筷礼盒等奖品。

其中,“送孩子们运动器材”公益项目将为山区孩子送去足球、足球鞋、足球服等各类运动器材,让孩子们享受体育运动的快

乐。“送孩子们快乐体育课”公益项目计划为山区中小学输送体育支教老师,通过内容丰富、方法科学、生动有趣的体育教学,帮助孩子们塑造自信、快乐运动。

“送师生们全运赛场助威名额”公益项目计划,集结支教老师、学生成立“希望”助威团,支持师生前往十四运比赛现场感受竞技氛围,为运动健儿加油助威的同时,点燃孩子们的体育梦想。

6月6日至7月15日,足球公益火热来袭,快去体彩实体店,参与有奖互动,一起助力山区孩子圆梦吧,还有机会和孩子们亲临十四运现场!

倡导理性购彩彰显体彩社会责任

作为国家公益彩票,中国体育彩票始终坚持以责任为先、以公益公信为核心的价值观,肩负为社会持续筹集公益金、为公众创造健康快乐生活体验的使命。

此次,中国体育彩票携手全体从业者,号召广大购彩者共同响应理性购彩倡议:只在正规渠道购买国家公益彩票,不参与任何非法彩票活动;了解规则再参与购彩,不盲目、不冲动;量力而行购买彩票,不因为购彩给自己和亲朋增添负担;从来没有“中奖秘诀”“中奖规律”,不要在彩票上投入过多精力与时间;以平和心态对待购彩结果,充分享受购彩观赛乐趣;为未

成年人营造健康成长环境,不将购彩带进他们的生活。

活动期间,中国体育彩票将通过线上线下联合传播,鼓励大家积极响应理性购彩倡议,尽享欧洲杯观赛乐趣和体彩游戏体验,深入感知体育彩票的社会责任担当。

这个夏天,“体彩,不止运动”主题品牌营销活动开启足球公益新风尚,深入传递公益、责任品牌价值观,为健康快乐夏日生活添彩。

6月6日至7月15日,“体彩,不止运动”主题品牌营销活动,邀你“一起足球,一起公益”,乐享健康快乐生活,更多精彩等你发现!

胡圣文

中国体育彩票

# 排列3 3000万元大派奖

**派奖办法**

活动期内,对我省体彩销售终端售出的排列3游戏的直选投注、组选3投注、组选6投注分别按中奖注数进行固定奖金加奖派送,具体加奖办法如下:

投注方式	单注奖金	单注加奖奖金	加奖后单注奖金
直选	1040元	460元	1500元
组选3	346元	154元	500元
组选6	173元	75元	248元

**派奖时间**

派送时间以期为单位,自排列3第21148期(2021年6月6日20:10开售)起,至第21187期(2021年7月16日20:00停售)止,共派送奖金3000万元。

**详情请咨询各体彩投注站**

**山东省体育彩票管理中心**  
客服电话400-618-5188